

本周新三板挂牌公司  
成交金额超125亿元

新华社北京11月14日电 (记者 吉宁) 根据全国中小企业股份转让系统(新三板)数据,截至11月12日收盘时,本周(11月8日至12日)新三板挂牌公司成交超125亿元,其中精选层成交超82亿元。

在指数方面,几大指数在本周走势平稳,截至11月12日收盘,三板成指报1159.66点,三板做市指报1491.62点。

截至11月12日,新三板挂牌公司总计7173家。

(上接1版①)

市人社局党组书记、局长陈叶峰表示,全市人社部门将充分发挥人社部门在保障和改善民生中的重要作用,坚持民生为本,就业优先的政策,突出稳就业保就业工作主线,奋力实现更加充分更高质量就业,奋力健全制度完备、权责清晰、保障适度的多层次社会保障体系,奋力建设走技能成才、技能报国之路的技能工匠队伍,奋力构建符合张家界市情的和谐劳动关系,奋力推动实现更加科学规范的绩效评估和表彰奖励,深化系统行风建设,推动实现全市人社事业高质量发展。

慈利县交通运输局党组书记、局长吴海燕表示,伟大成就鼓舞人心,新的征程催人奋进,十九届六中全会在北京胜利召开,我们要在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光,慈利县交通运输系统将采取报告会、屋场会等形式之有效的措施,认真贯彻落实全会精神,加大交通基础设施建设力度,在旅游路、资源路、产业路建设上下功夫,为乡村振兴提供交通支撑,为全县经济高质量发展贡献交通力量。

要提高共产党是什么,要干什么的规律性和主动性的认识,把握民族复兴大局和世界百年未有之大变局,抓住机遇,无阻前进,为美好明天创造最伟大的事业。慈利县关心下一代委员会办公室主任、慈利县委宣讲团成员和湖南省基层理论宣讲骨干李平方表示,近几年来,慈利县关工委勇于创新,大胆探索新时代关心下一代工作新途径,做了大量的工作,成绩可圈可点。作为一名老党员,退休不褪色,他决心继续发挥余热,紧跟党走,把工作进一步做实做细。

桑植县利福塔镇党委书记张锐表示,十九届六中全会全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,利福塔镇将抓好六中全会精神的学习宣传贯彻,营造学习贯彻全会精神的浓厚氛围。同时,紧扣桑植县委335总体发展思路,以融入打造1+4核心城镇经济圈为总抓手,在红色旅游、乡村振兴、工业强基、改善民生上全面发力,以不为困难找理由的敢字精神,以只为落实想办法的实字态度,迎难而上,撸起袖子加油干,为实现利福塔镇一区两地,三业融合,绿色发展,目标砥砺前行。2020年援鄂医疗队员、桑植县民族中医院内一科护士长、主任护师覃桂香表示,作为一名基层医务工作者,要深入领会全会的精神实质和丰富内涵,以高昂的斗志、饱满的热情,勇挑重任、奋战一线,尽心尽责为患者服务,用实际行动诠释一名白衣天使的责任担当。

永定区尹家溪镇党委副书记胡蓉表示,此次会议重点研究全面总结了党的重大成就和历史经验。今年以来全党上下通过党史学习教育,回望过往奋斗路,眺望前方奋进路。在巩固提升脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴,促进各项工作全面高质量发展的新征程中,尹家溪镇将不负人民、临危不惧、放眼未来,以不获全胜决不收兵的责任担当,打赢各项攻坚战,战胜风险挑战适应新常态,让振兴梦照进现实!

党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验,将使全党增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志。茅岩河镇党委书记胡玉亮表示,作为一名基层干部,不仅要深入学习贯彻好全会精神,而且还要把全会召开凝聚出来的强大力量转化为推动发展的动力。茅岩河镇作为漂流小镇、温泉名镇、莓茶重镇,推动乡村振兴始终是全镇上下摆在第一位的工作,这就需要我们坚定不移地实施好景区镇融合战略,加快漂流、温泉、莓茶三个小镇建设,早日建成茅岩河国际康养度假区,让茅岩河镇人民的幸福指数像温泉一样永远有温度。

(上接1版②)

众位官宦你且听,今在贵地领党恩。快板一响,党课开讲。零溪镇象鼻嘴村86岁老人王权生,精心编排快板作品《颂党恩》,说党的好政策,晒自己的好日子,感恩来之不易的好生活,用最朴实的方式宣讲党史,讲述自己对党史学习教育的所思所悟。

群众在哪里,宣讲阵地就延伸到哪里。慈利县组建627人的三员宣讲队,紧密依托全县508个新时代文明实践中心、所(站),运用屋场会、微宣讲、渔鼓、快板等形式,开展党史知识八进,创新宣讲载体,强化学习实效,累计宣讲2739场次,受众近24万人,让党史学习教育以喜闻乐见的方式飞入寻常百姓家。

针对流动党员、两新组织党员、离退休党员等群体,慈利县各级党组织通过开展上门送学、驻点讲学、云端教学等有效办法,不断扩大学教覆盖面,真正做到流动不流学,务工不误学。

台报微端齐发力,慈利县各媒体平台开设党史学习教育相关专栏,广泛宣传党史学习教育相关知识,报道党史学习教育进展成效、经验举措和先进典型,营造主旋律高扬、正能量充盈的良好氛围。

从机关到学校、从社区到农村、从企业到景区,在慈利,学党史成为最潮流的事,是党员干部群众们工作生活中的常态。他们通过各种方式开展学习,不断从百年党史中汲取经验智慧、感悟思想伟力,更加自觉地践行初心使命,奋进开创新局。

三必谈 让党史学习教育悟得更深

这次专题组织生活会真的让我

## 中国银行开平支行案主犯许国俊被遣返回国

新华社北京11月14日电 (记者 孙少龙) 11月14日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,经有关部门和广东省监察机关共同努力,外逃20年的职务犯罪嫌疑人许国俊被强制遣返回国。

许国俊,男,中国银行开平支行

原行长,涉嫌会同开平支行前后两任行长许超凡、余振东贪污、挪用巨额公款,2001年外逃美国。中方有关部门积极开展国际司法执法合作,锲而不舍开展追逃追赃工作,余振东、许超凡分别于2004年、2018年被遣返回国,办案机关和中国银行已从境内

外追回涉案赃款20多亿元人民币。

中央追逃办负责人指出,许国俊涉案金额特别巨大,畏罪外逃且负隅顽抗,影响十分恶劣,其归案标志着开平支行案追逃追赃工作历经20年取得重大成果,也充分证明不管腐败分子逃到哪里、逃匿多久,都难逃法

律的制裁。中央追逃办负责人表示,我们有逃必追、一追到底的意志和决心是坚定不移的,将继续加大反腐败国际追逃追赃工作力度,决不让腐败分子逍遥法外。

际诉求一个一个得到解决,干群关系进一步密切。

此外,慈利县围绕六位难题,建立县级我为群众办实事实践清单,列出9大类17项重点任务,实行县级领导分包联系调度,牵头单位总抓负责,配合单位共同落实的工作机制,按时间节点稳步推进,确保了社区网格停车场、银澧学校校门口道路、金岩芙蓉学校、老旧小区整治、社会福利中心养老院、农村改厕等一大批民生项目的落地落实。

133个学组织将我为群众办实事实践清单,列出9大类17项重点任务,实行县级领导分包联系调度,牵头单位总抓负责,配合单位共同落实的工作机制,按时间节点稳步推进,确保了社区网格停车场、银澧学校校门口道路、金岩芙蓉学校、老旧小区整治、社会福利中心养老院、农村改厕等一大批民生项目的落地落实。

在开展党史学习教育中,慈利县的党员干部们不仅认真的读原著、学原文,更是深入地悟原理,不断汲取和挖掘蕴藏在党史中的丰富政治营养和精神瑰宝,切实领会党史学习教育的实质,深刻领悟江山就是人民,人民就是江山的具体含义,进一步提高了政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

随着党史学习教育的深入开展,党员干部们工作更务实了、干事创业劲头更足、全心全意为人民服务的初心更坚定了。疫情就是命令!我请战!面对输入性德尔塔变异毒株引发的新一轮疫情,退役军人万笛主动请缨,要求去最危险、最辛苦的地方参加抗疫工作。

党史学习教育进一步激发了广大党员干部的奋进力量,疫情防控期间,慈利县县级领导下沉到防控工作最前沿开展调度;2万余名党员干部取消休假,冲到最前线,到村(社区)充当宣传员、排查员、劝导员、跑腿员。疫情防控常态化后,慈利县统筹推进疫情防控、复工复产,县领导靠前指挥,下工地、进厂

房,察情况、解难题;62个县直单位、23个乡镇选派187名战斗精锐,进驻187个重点企业(项目),担任驻企联络员,护航企业复工复产,用实际行动书写为民答卷,践行初心使命。

四报四到 让我为群众办实事办得更实

今年夏天,家住慈利县零阳镇双安社区2组的覃文山一家,实现了在家门口乘凉的愿望。

覃文山家门口有条一米多宽,近百米长的水沟。过去沟里臭气熏天,还经常发生积水现象,严重影响附近居民生活。

在开展党史学习教育中,慈利县的党员干部们不仅认真的读原著、学原文,更是深入地悟原理,不断汲取和挖掘蕴藏在党史中的丰富政治营养和精神瑰宝,切实领会党史学习教育的实质,深刻领悟江山就是人民,人民就是江山的具体含义,进一步提高了政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

随着党史学习教育的深入开展,党员干部们工作更务实了、干事创业劲头更足、全心全意为人民服务的初心更坚定了。

疫情就是命令!我请战!面对输入性德尔塔变异毒株引发的新一轮疫情,退役军人万笛主动请缨,要求去最危险、最辛苦的地方参加抗疫工作。

党史学习教育进一步激发了广大党员干部的奋进力量,疫情防控期间,慈利县县级领导下沉到防控工作最前沿开展调度;2万余名党员干部取消休假,冲到最前线,到村(社区)充当宣传员、排查员、劝导员、跑腿员。疫情防控常态化后,慈利县统筹推进疫情防控、复工复产,县领导靠前指挥,下工地、进厂

张家界市国有建设用地使用权  
网上挂牌出让公告

张公交土挂告字[2021]32号

经张家界市人民政府批准,受张家界市自然资源和规划局委托,张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org),以网上交易方式组织实施下列4宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标

编号	土地位置	土地面积 (m <sup>2</sup> )	土地 用途	规划指标			出让年 限(年)	起始价 (万元)	增价幅度 (万元)	预付款/其中竞 买保证金(万元)	备注
				容积率	建筑密度	绿地率					
GTJY2021-75	沙堤片区武陵山大道东侧、海桐路西侧	38373	商服用地	≤1.5	≤38%	≥25%	40	5360	30	1116.7/1080	
GTJY2021-76	永定区后坪镇荷花驾校南侧	200278.28	商服用地	≤1.2	≤35%	≥25%	40	20500	100	4151.75/4100	
GTJY2021-77	永定区后坪街道荷花社区	3836.52	商业用地	≤1.5	≤35%	≥25%	40	673.31	50	680.4/673.31	竞买人须同时参与77、78号地块报名、竞价和摘牌。
GTJY2021-78	永定区后坪街道荷花社区	2358.86	商业用地	≤1.5	≤35%	≥25%	40	413.98	50	418.53/413.98	

备注:挂牌起始价不含契税、交易服务费等,交易服务费从预付款中扣除(按成交价计算多退少补),契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(法律法规及出让须知另有规定的除外)均可申请参加竞买。申请人可以独立申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,联合竞买人竞买时应明确与市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、确定竞得人办法

GTJY2021-75-76号国有建设用地使用权出让按照价高者得和最高有效报价不低于底价的原则确定竞得人(最高有效报价低于底价的,挂牌不成交)。

GTJY2021-77-78号国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人(低于起始价的除外)。

四、出让时间安排

1.公告时间 2021年11月13日至2021年12月3日;

2.挂牌时间 挂牌起始时间为2021年12月4日上午8时,截止时间分别为2021年12月15日上午10时、10时10分、10时20分、10时30分(挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准);

3.网上报名截止时间 2021年12月13日16时整(预付款必须在2021年12月13日16时前缴纳到账)。

五、申请报名竞买办法

1.有意竞买者须在我中心现场办理数字证书ukey(竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识,已在本省内办理且仍在有效期内的除外),登陆湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org),点击张家界市按钮,即可浏览、查阅和下载相关地块出让文件,对意向地块点击我要申购按钮,网上填报《竞买申请书》,点击银行获取我中心在该银行开设账户的随机子账号,再到该银行缴纳预付款(含竞买保证金),获得相应地块竞买资格;

2.竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》和挂牌出让竞买须知等文件并依照执行;

3.竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

六、其它事项

1.以上标的按现状条件出让,竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件,一经报名报价,视为对该地块出让无异议;

2.竞得人须在土地出让成交公示期满之日起30日内签订出让合同,成交价款须在土地成交确认书签订之日起15日内一次性缴清。

七、联系方式

联系单位 张家界市公共资源交易中心

联系地址 张家界市子午路220号

联系电话 0744-8833293(市公共资源交易中心)

0744-8297001(市自然资源和规划局)

举报电话 0731-89991216(湖南省自然资源厅)

张家界市公共资源交易中心

2021年11月12日

张家界市国有建设用地使用权  
网上挂牌出让公告

张公交土挂告字[2021]31号

经慈利县国土空间规划委员会会审同意,受慈利县自然资源局委托,张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org),以网上交易方式组织实施下列4宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编 号	土 地 位 置	土 地 面 积 (m <sup>2</sup> )	土 地 用 途	规 划
-----	---------	------------------------------	---------	-----